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Досягнення: Більше 90% учнів мають успішний результат, зацікавлені у 

вивчені іноземної мови та із задоволенням відвідують заняття. Уроки, 

розроблені мною, містять багато інтерактивних завдань (ігри, пісні, перегляд 

відео, проекти), що спонукає учнів до активного залучення у навчальний 

процес і дають гарний результат. Також підтримую да допомагаю дітям у 

освоєнні нових знань, прививаю їм любов до вивчення мови, позбавляю від 

страху робити помилки та мовного барʼєру.                                          

Тема досвіду: «Застосування ігор та пісень як ефективний метод формування 

й розвитку навичок аудіювання та говоріння». 

Актуальність досвіду: 

Застосування ігор та пісень у навчанні англійської мови є дуже актуальною 

темою, особливо в контексті формування й розвитку навичок аудіювання та 

говоріння. Ось деякі аспекти, які підкреслюють актуальність цієї теми: 

1. Залучення учнів 

Завдяки іграм та пісням навчання стає захопливішим для учнів. Вони активно 

беруть участь у процесі, бо залучені до гри чи виконання або відтворення пісні, що 

сприяє покращенню навичок. 



2. Розвиток слухового сприйняття 

Слухаючи пісні, учні навчаються розрізняти звуки та інтонацію. Це сприяє 

розвитку слухового сприйняття, що є важливою частиною навичок аудіювання. 

  3. Розвиток навичок говоріння 

Під час ігор, учні мають можливість висловлювати свої думки та ідеї. Це розвиває 

їхні навички говоріння, допомагає вивчати нові слова та вирази. 

4. Підвищення мотивації 

Завдяки іграм та пісням уроки стають цікавішими для учнів. Вони більше 

зацікавлені в навчанні мови, оскільки можуть використовувати її у цікавих та 

захопливих ситуаціях.  

5. Сучасний підхід до навчання 

Застосування ігор та пісень відповідає сучасним методикам навчання, де активна 

взаємодія та залучення учнів є ключовими елементами. Це допомагає уникнути 

монотонності та зробити навчання більш ефективним. 

Об’єкт досвіду: 

Вплив ігор та пісень на формування й розвитку навичок аудіювання та 

говоріння. 

Предмет досвіду: 

Інтерактивні матеріали, для вивчення англійської мови у ігровій 

формі та англомовні пісні. 

Мета досвіду: 

Мета полягає в дослідженні та практичному застосуванні методів 

використання ігор та пісень для активізації навичок аудіювання та говоріння 

учнів. Основною метою є створення стимулюючого навчального середовища, де 

учні можуть не лише покращити свої мовні здібності, а й розвинути 

комунікативні навички через взаємодію, що базується на іграх і піснях. Крім того, 

метою є надання конкретних педагогічних рекомендацій для вчителів з 

ефективного впровадження цих методів у навчальний процес, сприяючи 

повноцінному розвитку мовних навичок учнів. 

Основна характеристика досвіду: 

У своїй педагогічній практиці я переконалася в ефективності застосування 



ігор та пісень як засобів стимулювання навичок аудіювання та говоріння в учнів. 

Ігри, спрямовані на розвиток мовлення, забезпечують можливість учням активно 

слухати та розуміти різноманітні мовні конструкції, вдосконалюють навички 

перекладу і реакції на звукові подразники. Спільне виконання пісень, в свою чергу, 

сприяє формуванню артикуляції та інтонації, а також розширенню лексичного 

запасу через вивчення нових слів та фраз. Ці методи, підкріплені теоретичними 

дослідженнями та педагогічною практикою, сприяють не лише підвищенню 

інтерактивності та мотивації учнів, але й активно впливають на їхні здібності у 

спілкуванні англійською мовою, допомагаючи виробити в них впевненість та 

навички ефективної комунікації. 

Результативність досвіду: 

У моєму викладацькому досвіді, використання ігор та пісень в навчанні 

англійської мови виявилося вкрай важливим для формування та розвитку навичок 

аудіювання та говоріння серед усіх учнів. Ці методи дозволяють створити 

захопливий та динамічний навчальний процес, де учні залучаються до вивчення 

мови не як до рутинної процедури, а як до цікавої взаємодії. 

Застосування ігор, спрямованих на розвиток аудіювання, допомагає учням 

вдосконалити навички слухання та розуміння мовлення в різних контекстах. Це 

важливо для подальшої спроможності взаємодіяти з різними говорячими та 

розуміти різноманітні акценти та інтонації. 

Спільне співання пісень, та виконання вправ з текстами пісенних творів, у 

свою чергу, допомагають учням не лише розвинути музичний слух, але й 

поліпшити артикуляцію та інтонацію в мовленні. Це стає можливим завдяки 

природній ритміці пісень, що сприяє кращому запам'ятовуванню мовних оборотів 

та лексики. 

Однак головна перевага використання ігор та пісень полягає в їхній здатності 

зробити навчання захопливим. Учні демонструють вищу активність та більш 

високий інтерес до вивчення мови. Це відображається на їхній мотивації та 

результативності в навчанні, роблячи процес вивчення англійської мови набагато 

ефективнішим.  



Перспективність досвіду: 

Застосування ігор та пісень як методів у навчанні англійської мови має 

значний потенціал. Перспективи роботи за цією темою полягають у подальшому 

вдосконаленні та розширенні методів, що дозволить покращити навички 

аудіювання та говоріння усіх учнів, незалежно від їхнього рівня володіння мовою. 

Це сприятиме високій якості навчання та розвитку мовленнєвої компетентності 

серед учнів, забезпечуючи їм можливість впевнено та виразно спілкуватися 

англійською мовою в будь-яких ситуаціях. 


